

2005年农大学生闫晶波患白血病,本报发起募捐,50万元助他康复

生活很幸福 想回报社会

本报记者 陈新

2007年,山东农业大学2003级小伙闫晶波身患白血病,本报发起捐款,募捐50万元助其康复。目前,闫晶波和妻子在东莞工作,生活平静而幸福。



康复的闫晶波(左一)参加工作。资料图



闫晶波(右一)结婚现场。资料图

50万善款救了他的命

9月3日,记者电话联系上身在广东的闫晶波,“恢复得挺好的。”正在上班的他说。

2007年将从山东农业大学毕业的闫晶波,意外查出慢性粒细胞白血病。尽管与妹妹的骨髓配型成功,但40余万元的手术费还是使这个农民家庭陷入绝境。

经本报连续报道后,社会各界为其募集了50余万元善款。他住进北京空军总医院骨髓移植病房。

谁料两天后,闫晶波的母亲突发脑

溢血,在北京意外去世。考虑到闫晶波手术在即,闫家两个小妹面临高考、中考,消息被善意地隐瞒,直到闫家小妹考试结束,闫晶波康复出院。

和病友相恋结婚

目前闫晶波在广东东莞一家塑料厂做销售,妻子向海叶同在东莞做会计工作。

当年闫晶波被确诊为白血病后转入北京空军总医院治疗,两人病房相邻,山东男孩的细心和体贴给湖南妹留下了深刻地印象。康复出院后,两人通过QQ,又联系上。2012年1月9日,闫晶波

和向海叶在老家宁阳举办婚礼,本报记者应邀参加了婚礼。

打算留在广东发展

“来广东两年了,对这里也熟悉了。”闫晶波说,目前生活很平静,以后两人打算在广东发展。

康复出院后,闫晶波和向海叶都有回报社会的打算。二人都曾收到社会各界的关爱,也想尽快还清亲朋好友的钱。

“现在挣的钱不多,今后还要好好努力,回报帮助、支持过我们的人。”闫晶波说。



山东省农村信用社
RURAL CREDIT COOPERATIVE OF SHANDONG

RURAL CREDIT
COOPERATIVE OF
SHANDONG

新形象 新服务 新发展

立足城乡 服务大众

服务电话: 400-88-96668 www.sdrccu.com